
格審査報告で出席者は人、委任状件という成立報告を受け、今年度は議長に　和田優一氏（３班）、

議事録署名人として氏（班）、（班）の両人を選任しました。

③　役員改選並びに顧問承認提案があり、いずれも原案どうり承認されました。

皆さん本当に有難うございました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （環境衛生部長）

　はじめに、会員皆様の日頃のご協力ご支援に感謝申し上げます。

　今朝の花植えご苦労様でした。わが町内会の花壇は全部で９７桝あります。その花壇に市の方から1,040

株の花苗の提供を頂き、５０人を超える支援を頂き植えました。また、当自治会は、平成３０年にクリーン札

幌実践模範地区としての表彰も受けております。この後は、水やり等ご協力を頂きたいと思います。

　本年度の定期総会が次の事情により延伸したことと、 ４月中旬に開催出来なかったことについてお詫び

申し上げます。私の個人的な事情で札幌にいませんでした。令和元号施工に伴う政府主導による１０連休

の設定などにより、5月２２日となりました。

　平成３０年度を振り返ると、北海道胆振東部地震がありました。幸い当自治会は大きな被害もなく経過し

いということで次年度からの重点事項として計画させていただきました。この後、３０年度事業報告、同決算

報告に引き続いて、令和元年度の事業計画並びに予算案も提示されますので、よろしくご審議頂きたいと

存じます。

令和元年度自治会定期総会を開催

　 自治会定期総会を5月22日（日）午前 １０時３０分から自治会館で開催しました。岡本総務副部長の資

総会は、①　平成３０年度事業報告　②　平成３０年度収支決算報告　③　会計監査報告　があり、全て報

告どおり承認されました。引き続いて、①　令和元年度事業計画（案）　②　令和元年度収支予算（案）

　総会関係については、次頁以降に掲載いたしましたのでご覧下さい。

春の一斉清掃を実施

　 自治会では、定期総会に先駆けて４月２１日（日）午前８時３０分から約１時間 「春の一斉清掃」 を予定

しておりましたが、雨天のため翌日に延期致しました。例年会員の皆さんの自主参加で、雪解け後のゴミ

拾いを主として行って来ましたが、今回は平日とあって参加者が少なく一寸さみしい限りでしたが、皆さん

の協力で自治会内がきれいになりました。前日にいろいろご協力して頂いた方、また当日参加して頂いた

花松会長、総会時の挨拶

しんえい西自治会』を築いて行きたいと思います。皆様のご協力の程よろしくお願いします。
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しんえい西自治会広報紙 電話：

　 早くも５月連休を過ぎました。平岡梅林公園の梅も満開を過ぎ春たけなわの季節となりました。皆さんの

ご家庭のお庭でも小さな春の息吹きが見られたことと存じます。 また、大型連休も各ご家庭でそれぞれの

過ごし方があったことと存じますが、楽しい連休も瞬く間に終わりました。

　さて、自治会では令和元年の新年度を迎えました。さる、５月２２日（日）の自治会定期総会も滞りなく終

了し、自治会の新年度事業もスタートしました。今年度も自治会の皆さんと共に『安心、安全で潤いある、

ましたが、いろいろと教訓反省事項もありました。 防犯防災としてのじゅんびもしっかり進めなくてはいけな
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前日来の不安定な天候のため、会長以下環境衛生部員

も心配しましたが、何とか雨にも降られず絶好の花植え日

和となりました。当日は、レオパレス前に５０人超の皆さん

の参加を頂き、花松会長から「日曜日のお休みのひと時、

」の挨拶に続いて、大馬環境衛生部長の作業指示があり

花植えが始まりました。 何度もしつこいですが、ご自宅前

花壇の水の補給をよろしく、お願い致します。

　自治会では、各年度の新規事業を計画的に推進し、限られた予算の効率的な運用に努めています。

今年度は次の５事業（継続事業含む）を計画いたしました。

①　防災資材購入・・・・・防災害対応品購入（発電機その他）（３１０，０００円）

②　備品費・・・・・・・・・・・パソコン・プリンター保守パック含む（２３０，２３９円）

③　

④　

　 第１回班長会議を５月２５日（日）午後６時３０分から自治会館で開催しました

　花松会長からいろいろご苦労をおかけ致しますが、『明るく潤いのある、安全で安心な住みよいまちづく

り』のため、皆さんの心強いご協力を是非ともお願いします。という挨拶に続いて、役員・班長さんは今回が

初めての顔合わせの会議につき、全員が自己紹介を行い議題に入りました。
　議題は、①　業務ファイルの整備について　②　平成３０年度自治会各班長さんへ行事・業務について　

③　役員・班長さんの業務について　（以上、瀬戸山総務部長）　に続いて、

④　自治会集団資源回収の協力の依頼　（以上、大馬環境衛生部長）

の連絡等がありました。集団資源回収は、「平成３０年の実績金額が１０２，７７７円となり、各会員がもっと

協力することにより、その額は上昇し自治会の収入になる。」という報告もありました。

　【転　入】　 　 　様　　　真栄 　（第班）

　【転　出】　　　 　様　　　真栄   （第班）

　自治会花植え作業を終えました

いた花がしんえい西自治会の美化に更に役立つでしょう。

　自治会では、５月２２日（日）８時３０分～１０時分の間、歩道花壇９７桝に対する花植え作業を行いました。

花植えにご協力頂き有難うございます。皆さんに植えて頂
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⑤　自治会業務従事者傷害保険加入・・・・・継続事業（約９千円）

（環境衛生部長）
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